ZAD. 1.
Spoitka ,,ABC” w biezagcym miesigcu wyprodukowata:

e 80 sztuk batonow 20 cm x 20 cm
e 60 sztuk batonow 20 cm x 40 cm
e 40 sztuk batonow 20 cm x 60 cm.

Koszty produkcji zebrane za koncie ,,Koszty dziatalnosci podstawowe;j” wyniosty

1200 ztotych. Przy ustalenie wspotczynnikdéw przeliczeniowych, ktore ksztattuja si¢ jak
1:2:3 wzigto pod uwage rozmiar produktow.

Oblicz jednostkowy koszt wytworzenia ramek oraz sprawdz wyniki kalkulacji.

ZAD. 2
Spotka ,,ABC” w biezacym miesigcu wyprodukowata wyroby X, Y 1 Z w iloSci:

e X —90 sztuk wyrobow gotowych 1 30 sztuk produktéw niezakonczonych przerobionych
w 70%,

e Y —70 sztuk wyrobow gotowych 1 40 sztuk produktéw niezakonczonych przerobionych
w 55 %,

o Z—120 sztuk wyrobow gotowych i 45 sztuk produktow niezakonczonych przerobionych
w 40%.

Koszty produkcji zebrane na koncie ,,Koszty dziatalnosci podstawowej” przedstawialy si¢
nastgpujaco:

materiaty bezposrednie w cenie zakupu 24 700,-
place bezposrednie z narzutami 13 900, -

e uzasadnione koszty wydziatowe 2 3450,-

o razem koszty wytworzenia 40 950,-

Wspotczynniki ksztaltujg sig jak 2:3:4.
Oblicz jednostkowe koszty wytworzenia wyrobow gotowych X, Y, Z | niezakonczonych
oraz sprawdz wyniki kalkulacji.



